

济宁职业技术学院报送案例入选省教育厅十大典型 灵活的“网课”育人也挺高效

本报济宁2月9日讯(记者 姬生辉 通讯员 齐福兵) 近日,山东省教育厅公布了2022年度全省教育综合改革和制度创新十大典型案例和优秀案例评选结果,济宁职业技术学院报送的《用好互联网 构建大思政 育好新生代》案例入选十大典型案例(职业

教育类)。近年来,学院认真落实《深化新时代教育评价改革总体方案》,坚持立德树人根本任务,以新时代教育改革创新为根本动力,持续推进教育综合改革和制度创新;打造“思想政治课+人文修养课+心理涵养课+网络素养课+六季活动课”五类

上大思政“金课”,实现网络思政育人有高度;创建“灵活翻转、自在趣味、多彩情境、有为社会、精准诊改”五维度网络思政大课堂,实现网络思政育人有温度;创建中国精神、传统文化、专业文化、校史文化、家庭文化“五馆仿真”数字馆,实现网络思政育人有黏度;纸媒、视

媒、网络媒体、流媒体、自媒体等“五媒融合”,实现网络思政育人有效度;校内建马院、文化中心、教务、学工、信息等“五队协同”组织架构,实现网络思政育人有力度。

下一步,学院将不断加强组织实施,完善工作机制,推动改革创新完善提升,注

重总结提炼,把成功的做法经验化,零星的探索系统化、有效的措施制度化,不断总结出更多、更高质量的典型经验和先进做法,推动改革经验对接中心服务大局,确保改革创新成果落地见效,为推动职业教育高质量发展注入强大动能。



开学啦

2月6日,济宁市各中小学精心策划主题活动,做好各项准备工作,确保学生平安、顺利、有序入学。济宁市文昌阁小学举办了2023年春季“启航新学期 扬帆向未来”开学典礼。图为教师扮成可爱的卡通形象小兔子在学校门口迎接学生们。

见习记者 常文彬 摄

守正创新,推动学校高质量发展

济宁市第十五中学召开教职工代表大会

本报济宁2月9日讯(记者 姬生辉 通讯员 刘成龙 靳静静) 2月4日,济宁市第十五中学在南校区报告厅隆重召开教职工代表大会。任城区教体局领导刘庆阔、张建斌,学校领导安波、文贵义、郑涛、杨恒奇、唐建、郝玉红以及教职工代表共139人参会。

济宁市第十五中学教职工代表大会由副书记韩克龙主持。大会在庄严的国歌声中拉开了序幕,副校长郑涛致开幕词。任城区教体局党组成员、副局长刘庆阔致贺词,对学校给予高度评价和肯定,

并对本次教代会致以热烈的祝贺。

济宁市第十五中学党总支书记、校长安波作了题为《守正创新、克难奋进,推动学校高质量发展》的工作报告。安波提出:“发挥精准化优势,发展精细化特色,打造精品化名校”的战略构想,确定“实施名校工程、名师工程,成为全面推进素质教育精品名校”的三步齐走的战略目标,将大力实施学校管理规范化建设、师资队伍专业化建设、校园文化品牌化建设、硬件设施标准化建设四大工程。学校将带领广大

师生与时俱进、扎实工作,以规范学校管理为手段,以全面提高教学质量为中心,走重品位、有特色、高质量的学校发展之路,迈实学校发展的每一步,脚踏实地,砥砺奋进,同时发挥名校集团化辐射作用,不断加强学校文化建设,丰富办学内涵,增创办学优势,把每一所校区都变成师资一流、设施精良齐全、环境优雅整洁、教育教学手段完全的现代化名校,推动区域基础教育均衡发展,让优质教育资源惠及更多任城学子,开创学校发展新的篇章。

校园快讯

济宁职业技术学院

13项成果获市社会科学优秀成果奖

本报济宁2月9日讯(通讯员 齐福兵) 近日,济宁市第三十二次社会科学优秀成果奖评选结果公布,济宁职业技术学院提报的13项社科成果全部获奖,其中一等奖1项、二等奖5项、三等奖7项,在全市名列前茅。

近年来,学院高度重视社会科学研究工作,以职业教育提质培优行动计划、部省共建职业教育创新发展高地等重

点工程为引领,开展服务区域经济社会发展研究,创新科研管理与服务,培育科研团队,积极打造有组织科研体系,持续推动优秀科技成果转移转化。下一步,学院将营造更加浓厚的科学研究学术氛围,加大科研投入,提升科研平台实体化运作水平,强化科研培训和科研诚信管理,加快科研成果转移转化,培育更多一流的科研成果。

汶上工会

以维权服务促进农民工入会

本报济宁2月9日讯(通讯员 赵慧慧) 汶上工会不断重视农民工入会工作,持续加大推进力度,创新入会形式,维护农民工合法权益,为农民工提供全方位服务,提高农民工入会积极性,有效吸引广大农民工加入工会组织,2022年汶上县新增农民工会员9914人,实现农民工入会工作取得新突破。

汶上工会以清单化、项目化、网络化、责任化方式,对全县范围内的企业逐一核查,推动以农民工就业为主的新就业形态企业、攀登企业及农民专业合作社建立工会组织,针

对农民工集聚的地区分别建立驻北京和济南流动工会联合会,进一步扩大了工会组织覆盖面,以建会促进了农民工入会,充分发挥工会组织作为党联系职工群众的桥梁纽带作用。同时,持续深化“农民工入会集中行动”,大力宣传会员普惠政策,创新入会形式、拓展入会渠道,依托山东工会网上工作平台和“齐鲁工惠”APP推广网上扫码入会,利用入会转会受理窗口,坚持属地管理原则,实行职工入会网上申请、系统平台分派处理、基层工会线上办理,打造“指尖入会”新途径。

济宁市实验小学

心向未来,筑梦起航

本报济宁2月9日(通讯员 田勇 李娜) 崭新的学期已经开始,为确保学校开学工作顺利、有序进行,济宁市实验小学提前召开了全体领导干部会议对各部门工作进行统一部署,而后召开全体教职工会议传达学期计划,凝聚力量,谋划新篇。

开学第一天,全体师生精神抖擞,昂扬向上,有秩序走进美丽的校园。升旗仪式上,济宁市实验小学隆重举行“心向未来 筑梦起航”——2023年春季开学典

礼暨教育高质量发展动员会,全体师生高唱国歌,认真聆听校长新学期致辞,鼓励以新学期为起点,勇毅前行,自立自强追求卓越。随后,各校区优秀的教师代表和学生代表分别进行了国旗下讲话和演讲,使全体师生进一步明确了新学期的奋斗目标和努力方向。开学后,济宁市实验小学积极组织班主任和专兼职心理健康教师采用谈话式、互动式等不同课堂形式对学生进行心理健康辅导,帮助学生尽快投入到学习中。

任城区各中小学开展国防教育“开学第一课”

厚植爱国情,砥砺强国志

本报济宁2月9日讯(通讯员 王雷) 2月6日,济宁市任城区各中小学开展了以国防教育为主题的“开学第一课”。

朝气蓬勃升国旗,迎着朝阳,鲜艳的五星红旗缓缓升起,全体师生行注目礼、唱国歌,伴随着雄壮的国歌声,鲜艳的五星红旗迎风飘扬。

升旗毕,学生代表在国旗下发表主题演讲,爱国情感激荡在每个人心中。国防教育进课堂,为深入学习宣传贯彻党的二十大精神,扎实推动国防教育进校园工作,七中、十三中、和平街小学、普育回民小学等学校,纷纷积极开展“国防教育进校园”主

题班会活动。主题班会讲故事,开学的第一次班会上,老师们精心制作了国防教育主题课件,为学生们普及国防知识,组织开展了主题宣讲、集中观影、演讲比赛、知识竞赛等活动,用心用情用力讲好先进典型故事,引导学生居安思危、奋发图强。